
颍泉农村商业银行2021年社会招聘简章

颍泉农村商业银行位于阜阳市颍泉区，现有营业网点35个，在岗员工437人。因业务拓展需要，现面向社会公开诚聘英才，我行将提供有竞争力的薪酬福利待遇和广阔的发展晋升平台。
一、招聘岗位及职数
普通员工12名。
二、应聘基本条件
（一）具有良好的政治素质和思想品德，遵纪守法，诚实守信，无不良行为记录。
（二）认同安徽农金企业文化，具有较强的团队协作意识；热爱农村金融事业，志愿服务基层。
（三）有事业心、进取心和较强的学习能力，具备一定的分析判断、语言表达和文字写作能力。
（四）五官端正，身心健康，能够胜任岗位工作需要。
（五）年龄在25周岁以下（1996年1月1日以后出生），硕士研究生学历或具备2年经济金融工作经验者年龄可放宽至28周岁（1993年1月1日以后出生）,博士研究生原则上不超过35周岁。
（六）符合以下学历及专业要求：
普通员工：国内外普通高等院校应历届毕业生，本科及以上学历、学士及以上学位，所学专业为：经济金融、财会审计、信息科技、市场营销、法学、中文文秘、工商管理、数理统计类。
（七）境内院校2021年应届毕业生，须在2021年7月31日前毕业并取得毕业证、学位证；境外院校2021年应届毕业生，须在2021年7月31日前获得学历（学位）证书，并在2021年12月31日前获得国家教育部留学服务中心出具的学历学位认证材料。
（八）应聘者须符合我行履职回避相关要求。
三、招聘流程
本次招聘按如下流程进行：网上报名简历筛选笔试面试体检背调岗前培训签约录用。
（一）网上报名：2021年3月12日至2021年3月31日止。
（二）简历筛选：对应聘者进行资格审查，择优确定参加笔试人员名单。
（三）笔试：对通过简历筛选人员进行笔试，确定入围面试人员名单。
（四）面试：组织通过笔试人员进行面试，择优确定拟录用人员。
（五）体检：参照公务员招录标准对拟录用人员进行体检。
（六）背调：对通过体检的拟录用人员进行背景调查。
（七）岗前培训：对通过背调的拟录用人员进行岗前培训。
（八）签约录用：与岗前培训合格的拟录用人员签订劳动合同。
四、应聘须知
（一）应聘者统一通过“安徽农村商业银行员工招聘系统”（以下称招聘系统）https://zhaopin.ahrcu.com/recruit/完成在线注册、报名(请电脑PC端使用360或IE浏览器登录)，并选择报考颍泉农村商业银行，不接受纸质简历。
（二）应聘者报名须认同并遵循本次招聘程序及原则：
1.简历筛选原则
本行对符合招聘条件的应聘者，按“好中选优”原则,统筹考虑审核确定参加笔试人员名单。
2.确定面试入围人员原则
笔试成绩满分为100分，低于笔试合格分数线者不得入围面试（笔试合格分数线将在笔试结束后划定并在招聘系统中通知公布）。在此基础上：
按本行招聘计划1:2比例依笔试成绩从高到低确定普通员工入围面试人员（最后一名并列同时入围）。
3.确定拟录用人员原则
面试成绩满分为100分，设定面试合格分数线为60分，面试成绩低于60分者，不作为拟录用人员，不参与体检、背调、岗前培训、签约录用等后续招聘流程。
应聘者综合成绩以笔试、面试成绩加权计算产生，其中笔试成绩占比60%、面试成绩占比40%。
普通员工按本行招聘计划，依应聘者综合成绩从高到低确定拟录用人员（如最后一名综合成绩并列，取笔试成绩较高者作为拟录用人员）。
4.调剂工作原则
省联社结合各招聘农商银行招聘计划完成情况，可适时研究组织普通员工调剂工作，调剂程序及原则另行通知公告。
（三）应聘者须如实填写本人简历，我行对应聘者资格审查工作将贯穿招聘全流程，如审查简历与实际情况不符，或发现应聘者不符合报考条件，我行有权取消录用资格、解除相关协议和约定，责任由应聘者自负。
（四）应聘者本人有不良记录，本人及其配偶、父母、岳父母、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母等近亲属在安徽农村商业银行系统内有不良贷款、担保责任贷款且未清偿者，我行有权取消应聘者录用资格。
（五）本次招聘如出现拟录用人员放弃或其他原因导致招聘缺额，我行有权决定是否递补（如递补，将按应聘者综合成绩从高到低排序确定递补对象）。
（六）简历筛选结果、笔试、面试等后续工作安排，我行将通过招聘系统公告、电话、短信等方式进行通知。在各招聘环节中，我行会及时通知进入下一环节的应聘者，对未能进入下一环节的应聘者，我行不再发布通知。请应聘者保持通讯畅通，谢绝来电来访。
（七）我行有权根据应聘者报名、笔试、面试等实际情况，调整、取消或终止招聘计划，并对本次招聘享有最终解释权。
五、特别声明
本次招聘，不指定任何参考书籍，不委托任何培训机构开展培训服务，请广大应聘者提高警惕，谨防上当受骗。
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